

občinski poročevalec

Domžale, 6. VII. 1990, letnik XXIV., št. 10

Glasi obine Domžale

Dolga leta so nas učili: »Nič nas ne sme presenetiti! Sedaj pa nas preseneti to, da gozdni strokovnjak v imenu stroke odredi posek 92 zvečne zdravih dreves ali pa to, da kmetijski strokovnjak za telice in krave, ki 14 dni stojijo v blatu in dežju na prostem zatrjuje, da to živalim nič ne škoduje, saj do dolžne same — kot to stori srna v gozdu — poskrbeti zase...
Matjaž Brojan

aktualno

Priporočilo staršem!

Srečno, mladi, v počitnicah...

Zopet so se zaprla šolska vrata in s šolskih dvorišč se ne bo več razlegel hrup in vrišč naših otrok. Otroci bodo prepuščeni vam, dragi starši. Posvetite jim več prostega časa, več sproščenega veselja, da bo njihovo otroštvo lepo in izpolnjeno z najlepšim. Ne dovolite, da jih vzgaja ulica, posebno ne v poznih večernih urah. Uživajo naj v pristi naravi, ki je naša največja prijateljica in učiteljica. Toliko se govori o ekološkem letu, zato jih opozarjajte, da bodo varovali naravo, naša drevesa, grmičevje, ki nam čistijo zrak. Ozrmo se okoli nas, pa bomo videli poteptano travo, zaradi vožnje s kolesi in motorji, pa tudi polomljene veje.

Navajajte jih na čistočo, ki nam pomeni pol zdravja! Najlepše počitnice so v prelepi naravi, med cvetjem in zelenjem, kjer se oglašajo čudovite melodije ptic pevk in svatovska pesem črčkov.

Uživajmo v njej in jo varujmo!

Vsem srečne počitnice!

Tudi Zveza prijateljev mladine je pripravila načrt za preživljanje počitnic.

Srečno!

Občinska Zveza
prijateljev mladine
Domžale



Juhuhu, poletje je tu

Juhuhu, poletje je spet tu... Domžalski telesnokulturni delavci so vnovič poskrbeli, da imajo mladi tudi letos priložnost ohladiti se v lepem, urejenem bazenu...

Poskrbljeno je tudi za varnost in je sploh vse tako, kot je treba. S čestitkami, ki so si jih prislužili tisti, ki so za ureditev bazena in okolice poskrbeli, pa je treba vendarle še nekoliko počakati... da mine sezona...

Dobro vem, kaj me čaka

Razgovor s predsednikom izvršnega sveta Skupščine občine Domžale Antonom Preskarjem, dipl. ing. gradbeništva:

18. junija 1990 smo tudi v naši občini dobili vlado in na njeno čelo so delegati Skupščine občine Domžale z veliko večino izvolili Antona Preskarja, dipl. ing. gradbeništva, ki je to funkcijo uspešno opravljal tudi doslej. Prepričani smo, da je s tem zagotovljena kontinuiteta dosedanjega razvoja naše občine, o katerem smo novemu predsedniku tudi v imenu naših bralcev postavili nekaj vprašanj:

Gospod predsednik, v imenu uredništva in v imenu naših bralcev vam čestitamo za izvolitev. Povejte nam ali je izvolitev in naloge v zvezi z njo težko breme, ki bi se ga človek moral ustrašiti?

Za čestitke se iskreno zahvaljujem tako uredništvu kot bralcem Občinskega poročevalca. Prav gotovo je mesto predsednika izvršnega sveta — lokalne vlade težko in zahtevno, vendar glede na to, da sem to delo že opravljal približno leto dni pred novo izvolitvijo, dobro vem, kaj me čaka in se te vloge ne bojim. Menim, da ji bom kos kljub vse težji situaciji in kljub novim odnosom, ki vladajo in pluralistični družbi.

Orišite nam moč in nemoč našega gospodarstva... Ocenite, prosim, prodornost našega gospodarstva, njegovo naravnost in perspektivo. Kaj občina lahko stori, da se gospodarstvu za njegovo rast lahko pomaga?

Specifičnost našega gospodarstva je predvsem v tem, da nimamo kakšnih večjih gigantov, saj imamo v posameznem podjetju zaposlenih največ do 1000 delavcev. Zaenkrat lahko govorimo, da naša podjetja sicer močno pesti nelikvidnost, vendar je med njimi malo takih, ki bi imela had 5 dni blokiranega žiro računa. Glede fizičnega obsega proizvodnje, ob primerjavi obdobja januar—maj, ugotavljamo, da dosegamo približno takšno raven kot lani, medtem ko ta ugotovitev za Slovenijo ne velja. Naša podjetja so že



vrsto let naravnana v izvoz in je tako pokritost izvoza z uvozom, 123 odstotna — na enaki ravni kot lani.

Glede na to, da imamo v občini celo vrsto podjetij iz tekstilno-usnjarske in kovinarske dejavnosti, katera so v najtežji situaciji tudi v slovenskem merilu, lahko ocenjujemo gospodarske rezultate kot zadovoljive, čeprav je število izgubašev v prvem tromesečju zaskrbljujoče.

Po podatkih SDK je število novoustanovljenih zasebnih podjetij 199, pri LB Banki Domžale pa je odprtih še kar precej računov za podjetja, ki se ustanovljajo. Vloga občine v zvezi s pomočjo gospodarstva je v tem, da ustvarja ugodne pogoje preko relativno nižjih prispevnih stopenj, kot so v povprečju v Slove-

niji. To je bilo še posebej prisotno v prejšnjih letih, ko je bilo razmerje v porabi 70 odstotkov na občinskem nivoju in 30 odstotkov na republiškem nivoju in so bile prispevne stopnje v naši občini tudi za 4 do 5 indeksnih točk nižje kot v sosednji Ljubljani. Sedaj je razmerje v porabi ravno obrnjeno v korist republike in je manj manevrskega prostora. Kljub temu je naša prispevna stopnja za več kot eno točko nižja od povprečne slovenske ob nadpovprečnem standardu družbenih dejavnosti. S hitrimi upravnimi postopki lahko pomagamo tudi pri realizaciji posameznih naložb v gospodarstvu, ki pa so zadnje čase v naši občini dokaj redke.

Katero so tiste komunalne, gospodarske in druge zadrege, ki jih vi osebno čutite kot neposredno nalogo, da jih uresničite v mandatu, ki so vam ga zaupali delegati?

Zelel bi, da bi lahko tudi v novem mandatu dosegali takšne uspehe kot smo jih doslej tako na področju gospodarskih gibanj kot na področju družbenih dejavnosti in na komunalno-cestno-energetskem področju. V občini Domžale imamo izredno dobre pogoje za start v nove čase, nove odnose, tržnost gospodarstva in nadaljnji razvoj drobnega gospodarstva in podjetništva. Po mojem mnenju smo bili v preteklosti vedno pol koraka pred drugimi v Sloveniji, sedaj pa bi morali z novimi, svežimi močmi tako v izvršnem svetu, predvsem pri neprofesionalnem sestavu, kot tudi v skupščini, težiti za tem, da smo cel korak pred drugimi.

Živimo v dinamičnih časih, neslutnem razvoju, vendar tudi v kolapsu dosedanjih metod obnašanja v gospodarstvu — in negospodarstvu. Kje se v Domžalah kažejo posledice takega ravnanja?

Gledano z vidika gospodarskih rezultatov ter rezultatov na področju negospodarstva v preteklosti bi lahko trdil, da v občini Domžale nismo ravno bili žrtve dosedanjih negativnih metod obnašanja v gospodarstvu in negospodarstvu, čeprav se bodo odnosi in obnašanje morali spremeniti predvsem v smislu večje tržnosti, ob tem pa bo nujno pozabiti različne finančne in druge injekcije s strani »materne države«.

Vprašanje, s katerim se boste tudi v novem mandatu velikokrat srečevali, je negospodarstvo in zagotavljanje pogojev zanj. Kako še dodatno zmanjšati neracionalnost v porabi in trošenju sredstev za družbene in druge dejavnosti?

Na področju družbenih dejavnosti imamo po mojem mnenju relativno urejeno situacijo tako glede prostorskih kapacitet (20 let smo zbirali sredstva za naše otroke) kot glede osebnih dohodkov. V občini smo pripravili skoraj natanko pred dvema letoma tudi program racionalizacije družbenih dejavnosti, ki je bil sprejet tudi na seji Skupščine občine Domžale in dokaj dobro izvajan. Takrat smo bili deležni številnih očitkov, da smo tedaj preveč radikalno posegli v pravice na področju družbenih dejavnosti, vendar to morajo delati danes tudi v drugih občinah. S tem nočem reči, da ni dodatnih rezerv — dokaz o temu je pravkar predvideno zniževanje prispevnih stopenj za 14,2 odstotka na seji skupščine v juliju.

Priznati pa moramo, da je v letošnjem letu občini v glavnem odpadla skrb za področje zdravstva, ki ga ureja republika.

Ena temeljnih nalog je priprava novega programa racionalizacije na področju družbenih in materialnih dejavnosti z opredelitvijo posameznih prioritet. Seveda pa je cela vrsta zahtev, ki bi se jih delo z boljšo organizacijo dela uspešno izpeljati tudi brez dodatnega denarja, določeno racionalizacijo pa pričakujemo tudi od zakona o zavodih ter od celotnega paketa zakonodaje, ki bo na novo definirala področje družbenih in materialnih dejavnosti.

Komunalna je vaša dolgoletna afiniteta in morda zahvaljujoč prav temu dejstvu, je bilo kljub težkim časom v preteklosti na tem področju ogromno storjenega. Čemu dajete v prihodnje prednostno obelježje?

Če gledam preteklo 10-letno obdobje, resnično lahko vidimo velike premike na področju cestno-komunalne-energetske infrastrukture. S takšnim tempom dela bo tudi na tem področju težko nadaljevati, saj bomo verjetno v sklopu razbremenjevanja gospodarstva pred stalno dilemo: ali krčiti obseg razpoložljivih sredstev na človeku (družbene dejavnosti) ali na vodi, kanalizaciji, cestah.

Zelel bi, da se do konca leta zaključijo akcije na področju telefonije (v 5 letih bomo skoraj potrojili število telefonskih priključkov) ter da bi našli ustrezno lokacijo za tretiranje komunalnih odpadkov. Sicer pa so osrednji cilji na tem področju: nadaljevati z izgradnjo centralne čistilne naprave, zagotoviti ustrežnejšo oskrbo z vodo v KS Mengeš in na nekaterih drugih območjih, realizirati ceste v okviru sprejetih krajev-

Dan borca — 4. julij



Letošnje praznovanje 4. julija ima v primerjavi z dosedanjimi prav gotovo svoje posebno obelježje, kar še posebno velja za borce NOB, s katerimi je ta dan zgodovinsko najtesneje povezan. Ta čas nas veže na spomine, ki segajo v leto 1941, v leto, ko nas je okupator hotel prisiliti, da se odpovemo svoji domovini — Sloveniji, kar mu pa kljub množici domačih pomagačev ni uspelo. Slovenski partizani smo se z rama ob rami borili za vsak košček naše domovine.

Da smo se borili za pravo stvar in na pravi strani, govori tako zgodovina, ki se je že dogodila, kot tudi dejstvo, da je NOB del mednarodne priznane zavezniške koalicije, ki se je borila proti fašizmu in kolaboracionistom.

Tudi danes se vsi člani naše organizacije skušamo najbolj demokratično vključiti v nove tokove, ki veljajo v Sloveniji in čeprav smo samo še stanovska organizacija, nam bo skrbb za sotovarištvo, ohranjanje in prenos tradicij na mlajše rodove ostala prvenstvena naloga v prihodnosti.

Praznik Dan borca, ki nam vzbuja različne spomine, pa naj nam bo vsem praznik, na katerega moramo biti ponosni in ga praznovati tako, kot smo se pred 45 in več leti borili.

Morda se bo ob tem zapisu marsikomu porajala misel, zakaj se predstavniki borčevske organizacije ne bodo udeležili žalne slovesnosti v Kočevskem Rogu. Odgovor je preprost: NOB enostavno ne more nositi odgovornosti za ravnanje peščice samopašnih ljudi v zvezi s povojnimi dogajanjem v Rogu in drugod.

BORCI IN AKTIVISTI NOB
OBČINE DOMŽALE

110 let domžalskih gasilcev



110 let gasilskega društva v Domžalah. Na slavnostni prireditvi ob jubileju je spregovoril tudi naš novi župan Ervin A. Schwarzbartl.



Taka prireditev gotovo pomeni priložnost za pregled organiziranosti dejavnosti kot je gasilstvo.



... pa tudi opremljenost jubilarja in drugih gasilskih društev ...

Pet let društva upokojencev Radomlje:

Delo daje moč in voljo ...

Letos mineva 5 let, ko se nas je zbralo 35 z namenom, da ustanovimo samostojno Društvo upokojencev Radomlje. Na zboru smo sprejeli pravila društva, izvolili vodstvo in sprejeli minimalni program dela.

V petih letih delovanja društva se je dogajalo marsikaj. Da sploh lahko delujemo, gre v prvi vrsti zahvala vodstvu KS Radomlje, ki nam je dodelilo pisarno, prostor za dejavnost in dvorano za redne letne skupščine, katerih se vsako leto udeleži vsaj 200 članov. Mala dvorana nam služi za prirejanje razstav in predavanj.

Število članov društva je naraslo že na 500, od katerih je okrog 300 včlanjenih v vzajemno samopomoč, velika večina pa je naročenih na stanovsko glasilo VZAJEMNOST.

Že 4 leta deluje krožek ročnih del, ki ga požrtvovalno vodi 81 letna Ivka Cerar. Članicam tega društva gre zahvala, da smo v petih letih pripravili že 4 razstave naše ustvarjalnosti. Društvo ima organizirano redno tedensko enourno terapevtsko rekreativno telovadbo v telovadnici OŠ Radomeljske čete Presejse, za kar se vodstvu šole toplotno zahvaljujemo. Sodelovali smo na več občinskih tekmovanjih upo-

kojencev v kegljanju, balinanju in streljanju. Poleg izletov organiziramo vsako leto piknik v naravi in več pohodov v bližnje okolice.

Ob peti obletnici društva smo pripravili razstavo, na kateri je sodelovalo 32 članic krožka in ostalih članov društva. Na razstavi je bila razstavljena množica izdelkov v vseh tehnikah vezanja, največ v tehniki richielieu, pletenju, kvačkanju, pokazani so bili izdelki iz tekstila, uporabni izdelki iz lesa in drugih materialov. Veliko pozornosti je vzbujala maketa dubrovniške ladje iz 16. stoletja. Predstavila sta se tudi dva slikarja — amaterja z motivi narave v olju.

Zanimanje za razstavo, ki je bila odprta 19. in 20. maja, je bilo zelo veliko in zanjo so bila izražena tudi laskava priznanja.

Ob našem jubileju smo v začetku maja organizirali pohod in srečanje članov društva na Mengeški koči, srečali pa se bomo še v Arbotretumu in na pikniku v Kamniški Bistrici.

Za 1. maj smo tako, kot vsako leto obiskali najstarejše in bolne člane in jih skromno obdarili. Vsako leto obiščemo za rojstne dneve tiste, ki izpolnijo 80, 85, 90 in več let.

Kot vsako leto, smo tudi letos organizirali zdravstveno predavanje, letos na temo zdravilne rastline in alternativna medicina. Vseh pet let delovanja društva vodimo tudi enoto knjižnice Domžale in knjige skozi vse leto tudi izposojamo. Da lahko opravljamo vse te in druge dejavnosti, gre zahvala vsem članom upravnega odbora in poverjenikom za posamezne ulice in naselja, ki vse poverjene naloge radi volje opravijo brezplačno. Najtopleje se zahvaljujemo tov. Marjanci Škofic, višji medicinski sestri, ki brezplačno vodi telovadbo in vsako leto pripravi zdravstveno predavanje. **Rajko Hafner**

17. svečana prireditev ob 10 letnici Poti spominov NOB domžalske občine:

Pot, ki ni le spomin

Tokrat so se na Mengeški koči 16. junija 1990 pohodniki zbrali že sedemnajstič, da sklenejo letošnje poti spominov NOB domžalske občine. Jubilejno prireditev je obogatil oktet bratov Pirnat, nastopili pa so tudi harmonikarji glasbene šole Domžale oddelek OŠ Martin Koželj Dob pod vodstvom Vere Kuster ...

Kot je poudaril govornik Rajko Hafner, so se borci naše občine odločili za pripravo poti spominov v letu 1980 in istega leta tudi že uresničili zamisel. Ob podpori Skupščine občine, kulturne skupnosti ter ZKO Domžale je nosilec ZKB NOV Domžale pripravil 110 km dolgo zanimivo in razgibano pot. Pot poteka mimo 53 obeležij in spomenikov NOB, posvečena pa je 922 žrtvam, ki so v času NOB padli. Prehoditi jo je moč v 30 urah, pripravljena pa je tako, da jo zmorejo tudi ljudje v počasni zložni hoji. V 10 letih, kolikor se ljudje podajajo na pot, jo je prehodilo že 1500 pohodnikov. To kaže na to, da se je že priljubila mnogim, saj so jo nekateri prehodili že po več desetkrat. V občinski organizaciji ZKB so izdali že 10.000 vodnikov. Mnogi so še na tem, da jo prehodijo v celoti, doslej so jo prehodili le deloma. Gotovo pa je ta pot, ki jo je prehodilo doslej že toliko ljudi (ocenjujejo, da je bila prehojena tritisočkrat) tudi pomemben turistično rekreacijski objekt, ki je dragocen v krainarskem in zdravstvenem smislu. Vse te dobre strani, ki jih pot prinaša tako odraslim kot mladini so podčrtali tudi na slavnostni prireditvi. Na njej so ob ubranem petju okteta bratov Pirnat ter harmonikarskih skladbah mogli v obilni meri pohodniki spregovoriti med seboj in s tem dopolniti navezane stike s poti. Prireditev je pozdravil tudi predstavnik KS Mengeš, Kulturne skupnosti Domžale, ZKO Domžale in Planinskega društva Mengeš.

uresničen in da so začetna pričakovanja presežena. Namreč, prvotno je bila pot namenjena zlasti mlajši generaciji.

11 vpisanih knjig na Poti ...

Nadaljnji pokazatelj, ki govori o aktivnosti na tej poti, je 11 vpisanih knjig na kontrolnih točkah. V knjige je v dosedanjem 10-letnem obdobju vpisano poprečno 4735 pohodnikov letno.

Do sedaj je bilo izdanih 10.100 Vodnikov, ki jih je moč dobiti v knjigarnah, posameznih planinskih društvih in pri ZKB NOV Domžale. Pohodnikom je domžalska pot spominov NOB najbolj nazorščola domžalski občini, njenih sodih in šola polpretekle zgodovine. Pot vodi mimo 53 pomnikov NOB. To so spomeniki, spominske plošče in druga obeležja, ki nas zanimajo v razmišljanje na vojne grozote in okupacijo. Spominjajo nas na 922 žrtev fašizma, terorja in nasilja v letih 1941/45 na našem območju in govore o velikem prispevku pobivalstva celotnega občinskega območja v boju za svobodo.

Domžalska Pot spominov NOB ni samo navadno transversalna planinska pot — je gotovo nekaj več.

Na Gobavici so ob 10 letnici Poti spominov pripravili že 17. svečano podelitev značk in priznanj. V kulturnem delu je zapel oktet bratov PIRNAT.

Spoznajmo pot spominov NOB občine Domžale

Pot spominov NOB občine Domžale je bila urejena 20. maja 1980 na pobudo občinskega odbora ZKB NOV Domžale, ob strokovni pomoči članov Planinskega društva Domžale in gmotni pomoči Kulturne skupnosti Domžale. Z ureditvijo te poti se je želelo in tudi uspelo, da mnogo mladine in tudi odraslih spozna pretežni del občinskega območja, hkrati pa osvoji novo, privlačnejšo obliko za razvijanje in negovanje revolucionarnih izročil NOB.

Kako na pot?

Pot poteka zvečinoma po obrobju občine Domžale v dolžini ca. 100 km, po hribovitem in delno ravninskem zemljišču na nadmorski višini 300 do 900 m. Celotna pot se lahko razdeli na štiri dnevne etape od po 7 do 11 ur zmerne hoje. Pot je primerna za vse starostne kategorije prebivalstva in je lahko prehodna v vseh letnih časih.

19 kontrolnih točk ...

Na zemljišču je pot označena s planinskimi markacijami z občasno črko »D« in je pri Planinski zvezi Slovenije registrirana kot slovenska planinska pot. Na celotni trasi poti je 19 kontrolnih točk. Od teh je 11 v naseljenih pri skrbnikih vpisnih knjig in gumijastih žigov, ostalih 8 kontrolnih točk pa se nahajajo pri pomnikih NOB kjer se nahajajo skrinjice s kovinskimi žigi.

Potrebna je knjižica »VODNIK« ...

Pohodnik se za pohod oskrbi z Vodnikom, ki mu je vodič po celotni trasi poti. Z žigi pohodnik na kontrolnih točkah overja Vodnik in po zaključenem pohodu in vsemi kontrolnimi žigi se pridobi pravico do spominskega znaka o prehojeni Poti spominov NOB občine Domžale.

Nekaj podatkov o 10 letih Poti spominov 1980—1990

Domžalska pot spominov NOB je znana v vsej Sloveniji in tudi zunaj nje. Do sedaj so jo prehodili pohodniki 32 slovenskih občin in 6-ih občin drugih naših republik. Skupno je v tem obdobju v celoti zaključilo pot 1412 pohodnikov. Pot je bila v celoti prehojena 1958 krat. To pomeni, da se na pot mnogi pohodniki vračajo ponovno zaradi svoje privlačnosti. Od navedenih 1412 pohodnikov je bilo kar 388 pohodnikov — pionirjev, kar v odnosu na skupno število pohodnikov predstavlja več kot 27 odstotkov. Ta podatek pove, da je bil namen Poti spominov NOB



Navzočim je spregovoril Rajko Hafner in podčrtal pomen borčevskih tradicij in dejanj v osvoboditvi izpod okupatorja ...



Mnogi pohodniki so prejeli značke, med njimi tudi Jure Valušič s soprogo, (na fotografiji), ki skoraj že ne štejeta več kolikokrat pot že opravila ...



NIANSA

Prva privatna šola tujih jezikov v Domžalah

(061) 712012 od 19. do 21. ure.
VPS: vsak torek od 16. do 18. ure na osnovni soli
Slandrove brigade Domžale

videotečaji nemščine in angleščine za otroke, srednješolce, odrasle.

Znova izidemo v septembru, do tedaj pa priletne počitnice.

Uredništvo

SPOŠTOVANI BODOČI VOZNIKI: TEČAJ V POČITNICAH

AVTO MOTO DRUŠTVO DOMŽALE ORGANIZIRA tečaje tudi v poletnih počitnicah! Tudi v poletnih mesecih se lahko vpisete v tečaj CPP (cestno prometnih predpisov za voznike začetnike »A« in »B« kategorije. Tečaj bomo organizirali na željo mnogih, ki želijo prav POČITNICE izkoristiti za opravljanje vozniško-šoferskega izpita. Tečaj bomo začeli 16. julija 1990 ob 19. uri, če pa se bo prijavi dovolj kandidatov ali kandidat, pa tudi dopoldne. Tečaj CPP v mesecu AVUGUSTU bomo začeli 13. avgusta 1990.

INFORMACIJE IN PRIJAVE SPREJEMAMO VSAK DAN — DELAVNIK od 9. do 11. ure dopoldne in od 16. do 19. ure popoldne v pisarni AMD Domžale, Krakovska 18 (nasproti »REPOVŽA« ali po telefonu (061) 713-584. Po končanem tečaju nudimo kvalitetno učne vožnje na šolskih vozilih — motorjih in avtomobilih.

CENA TEČAJA JE 350 dinarjev!
AMD — Domžale
ing. Miha Pavlič

Little England Club

Podružnica Domžale
Knjižnica Domžale

Želite svojemu otroku omogočiti učenje angleščine brez težav?

Tisti, ki ste že naši člani veste, da pouk v Little England Club-u ni samo vzgoja. Vsem tistim, ki boste jeseni prišli k nam prvič, pa zagotavljamo, da bodo naše ure zabavne. Otroci bodo učijo nekaj koristnega.

V klubu bo delo potekalo v obliki 40 urnih tečajev v skupinah do dva- (deset tednov po dvakrat tedensko). Za Little England Club bo, kol doslej, veljal odprti koncept. Se naprej se bo prilagajal želim in potrebam udeležencev. Sprejemal bo vse predloge članov kluba. Uživajte šolske počitnice in se septembra oglasite pri nas. Pričakali vas bomo s svežimi idejami in novimi pristopi. Zavas jih bomo prinesli prav z Univerze v Edinburgu.

LITTLE ENGLAND CLUB PODRUŽNICA DOMŽALE

mladim od 8. do 11. leta ponuja možnost učenja angleškega jezika v sproščeni in ustvarjalnem okolju. K VPISU v jesenski semester vabi od 3. do 7. septembra med 17. in 19. uro v Knjižnici Domžale.

Informacije po tel.: 448-831.



Little England Club
Podružnica Domžale

PRIJAVNICA

Knjižnica Domžale
Ljubljanska 58

Ime in priimek: _____
Starost: _____
Naslov: _____
Telefon: _____

OBČINSKI POROČEVALEC

TAUBI SPORT

vabi šolarje v TENIS CAMP

Pripravili ga bodo v športnem parku Mengeš — v času šolskih počitnic.

Camp bo trajal dva tedna, vsak dan od ponedeljka do petka od 8.00 do 15.00 ure.

DNEVNI PROGRAM:

- od 8.00 do 9.00 — prihod udeležencev in zajtrk
- od 9.00 do 12.30 — TENIŠKA ŠOLA in ostale športne aktivnosti
- od 12.30 do 13.30 — kosilo
- od 13.30 do 15.00 ure — predvajanje video kaset (risanke, otroški in mladinski filmi) oziroma ogled filma v kinu Mengeš
- ob 15.00 — zaključek dnevnega programa.

V teniški šoli bodo udeleženci razdeljeni v posamezne starostne skupine in po predznanju, ki ga imajo. V posameznih skupinah bo na enem igrišču do 8 otrok s teniškim učiteljem.

Poleg tenisa se bomo vsakodnevno preizkušali v raznih drugih športnih aktivnostih: košarki, odbojki, nogometu, lokostrelstvu, squashu, katere bodo poučevali strokovnjaki s teh področij.

V prvem tednu campa imamo v programu v petek po zajtrku, pa vse do kosila kopanje »na Belinki« z organiziranim prevozom.

V drugem tednu pa gremo v petek, to je zadnji dan campa na zaključni izlet z avtobusom, na katerem bomo tekmovali v raznih družabnih igrar in izvedli podelitev priznanj vsem udeležencem.

Program TENIS CAMPA bo izveden v vsakem vremenju, ker imamo najete tudi zmogljivosti v teniški dvorani Fittop (tenis, squash) in nas slabo vreme ne bo oviralo.

CENA za posameznega udeleženca je 2.000,00 din.

V ceni je vračunana celotna prehrana (zajtrk, kosilo), strokovno vodenje vseh dejavnosti, najetje zmogljivosti, avtobusni prevozi na kopanje in zaključni izlet, stroški priznanj s skupinsko fotografijo, vsak udeleženec pa dobi tudi majico.

PRIJAVE IN DODATNE INFORMACIJE PO TELEFONU: (061) 738-545 oziroma na naslovu: TAUBI SPORT — Marjan GOLOB, Zavrti 14, Mengeš. VABLJENI!



MENGES

TERMINI

od 9. VII. do 20. VII. 90
od 23. VII. do 3. VIII. 90
od 6. VIII. do 17. VIII. 90

AVTOOPTIKA

— meritev in nastavitve podvozja

VULKANIZERSTVO

- montaža
- centriranje
- popravilo pnevmatik

Ugodna prodaja gum

Delovni čas od 7. do 19. ure, ob sobotah od 7. do 14. ure.

JOŽE SKOK
Veselovo nabrežje 16, Mengeš
tel.: 737-300

m

BRIGITA MARKET

BRIGITA ROGOVIČ

BRIGITA MARKET MENGEŠ čestita ob krajevnem prazniku 9. juliju vsem svojim strankam ter se priproča za nakup in obisk.

Hkrati opozarja na veliko izbiro uvoženih sirov, uvoženih konditorskih izdelkov in sladoleda.

Pričakujejo vaš obisk!

Vplet

izdelovanje vrvic, vrv in vravnih izdelkov

Flere

skupna obratovalnica

DOMŽALE, Študljanska 87, telefon: 061/721-464

AVTO CLUB P&K, d. o. o.
Ljubljanska 36 (pritličje)



AVTO CLUB

Širok izbor dejavnosti

Avto club ima v svojem načrtu zelo razvejano dejavnost.

Najprej je začela delovati avto šola na območju Domžal, Kamnika in Ljubljane. Prvi tečaj cestno prometnih predpisov je v teku, naslednji pa bo v avgustu. Poučevanje vožnje bo potekalo neprekinjeno tudi poleti na vozilih: zastava 128, yugo in renault-5. Cena vožnje je 160,00 dinarjev. Tečaj iz CPP in prve pomoči so za dijake in študente cenejši za 10 %.

Uradne ure so vsak dan razen sobote in nedelje od 10. do 12. ure in od 16. do 19. ure ko vam je na voljo tudi telefon 721-825.

Avto club opravlja tudi:

- servisiranje osebnih vozil,
- svetovanje pri prometni uporabi CPP (pravni nasveti),
- avto vleka in pomoč na cesti.

Zunanje trgovinska dejavnost za uvoz osebnih vozil in rezervnih delov bo začela delovati jeseni — predvidoma oktobra. S tem pa še niso izčrpane vse možne dejavnosti, ki jih bodo uvažali postopno glede na potrebe in možnosti.

Avto club se priproča in vas vabi k sodelovanju!

OBČINA DOMŽALE
Komite za urbanizem, gradbeništvo, komunalne zadeve ter varstvo okolja

OBVESTILO

Obveščamo vse prosilce, ki so podali vloge na 2. javni natečaj za pridobitev posojil za stanovanjsko gradnjo, da je osnutek prednostnega vrstnega reda udeležencev javnega natečaja od 5. 7. 1990 dalje objavljen na razglasni deski v prostorih Občine Domžale na Ljubljanski 69, Domžale, ter dan v 15-dnevno javno razpravo.

Iz osnutka prednostnega vrstnega reda so razvidni prosilci, ki so uvrščeni na prednostni vrstni red in izpolnjujejo pogoje razpisa, kakor tudi udeleženci razpisa, ki na osnutek prednostnega vrstnega reda niso uvrščeni.

Po končani javni razpravi in obravnavi morebitnih ugovorov zoper objavljeni osnutek bo Odbor za solidarnost pripravil dokončni vrstni red upravičencev in ga dal v potrditev Odboru za stanovanjsko gospodarstvo.

Dokončni vrstni red upravičencev za stanovanjska posojila sprejet na Odboru za stanovanjsko gospodarstvo bo objavljen v Občinskem poročevalcu Občine Domžale ali v prostorih Občine Domžale enako kot osnutek.

Pomočnik predsednika Komiteja:
Jagoda Kosmina,
dipl. geod. kom. ing., l. r.

NOVO V KOZMETIČNEM SALONU V DOBU PRI MARTINI SREBOTNIAK:

MYOLIFT odstranjuje:

- gube
- strije
- brazgotine
- akne
- celulit (tanjšanje)

Kozmetični salon
MARTINA SREBOTNIAK,
Kidričeva 22
tel. 721-905

